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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Kopie:	Dotazník	pro	rodiče

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/A1K0B1B2P7G0I4P9E

První	odpověď 01.	05.	2023

Poslední	odpověď 07.	05.	2023

Doba	trvání 6	dnů



Kopie :	Dotazník	pro	rodiče

3

Statistika	respondentů

65 41 0 24 63,1%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(01.	05.	2023	–	07.	05.	2023)

30.	04 01.	05 02.	05 03.	05 04.	05 05.	05 06.	05 07.	05
0
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Zobrazeno	(65) Dokončeno	(41)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(36,9	%)
Dokončeno	(63,1	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 2-5	min.	(29,3	%)
5-10	min.	(41,5	%)
10-30	min.	(24,4	%)
30-60	min.	(4,9	%)
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Výsledky

1	Je	atmosféra	mateřské	školy,	když	ji	navštívíte,	podle	Vás	pozitivní?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 30 73,2%

	spíše	ano 11 26,8%

	nevím,	nemohu	posoudit 0 0,0%

	spíše	ne 0 0,0%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 0 0,0%

30	(73,2%)30	(73,2%)

11	(26,8%)11	(26,8%)

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Máte	dostatek	informací	o	dění	v	mateřské	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 28 68,3%

	spíše	ano 11 26,8%

	nevím,	nemohu	posoudit 1 2,4%

	spíše	ne 1 2,4%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 0 0,0%

28	(68,3%)28	(68,3%)

11	(26,8%)11	(26,8%)

1	(2,4%)1	(2,4%)

1	(2,4%)1	(2,4%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Můžete	jako	rodič	kdykoliv	konzultovat	s	učiteli	záležitosti	týkající	se	Vašeho	dítěte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 26 63,4%

	spíše	ano 13 31,7%

	nevím,	nemohu	posoudit 1 2,4%

	spíše	ne 0 0,0%

	rozhodně	ne 1 2,4%

	Jiná... 0 0,0%

26	(63,4%)26	(63,4%)

13	(31,7%)13	(31,7%)

1	(2,4%)1	(2,4%)

0%0%

1	(2,4%)1	(2,4%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Jaký	máte	pocit	z	jednání	se	zaměstnanci	mateřské	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	kladný 28 68,3%

	spíše	kladný 6 14,6%

	nevím,	nemohu	posoudit 1 2,4%

	spíše	záporný 2 4,9%

	rozhodně	záporný 0 0,0%

	Jiná... 4 9,8%

28	(68,3%)28	(68,3%)

6	(14,6%)6	(14,6%)

1	(2,4%)1	(2,4%)

2	(4,9%)2	(4,9%)

0%0%

4	(9,8%)4	(9,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Jaké	jsou	vaše	zkušenosti	s	jednáním	s	vedením	mateřské	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	kladné 26 63,4%

	spíše	kladné 10 24,4%

	nevím,	nemohu	posoudit 3 7,3%

	spíše	záporné 2 4,9%

	rozhodně	záporné 0 0,0%

	Jiná... 0 0,0%

26	(63,4%)26	(63,4%)

10	(24,4%)10	(24,4%)

3	(7,3%)3	(7,3%)

2	(4,9%)2	(4,9%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Mají	učitelé	důvěru	Vašeho	dítěte	(Vašich	dětí)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 29 70,7%

	spíše	ano 10 24,4%

	nevím,	nemohu	posoudit 0 0,0%

	spíše	ne 2 4,9%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 0 0,0%

29	(70,7%)29	(70,7%)

10	(24,4%)10	(24,4%)

0%0%

2	(4,9%)2	(4,9%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Cítí	se	Vaše	dítě	v	mateřské	škole	dobře	?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 28 68,3%

	spíše	ano 11 26,8%

	nevím,	nemohu	posoudit 0 0,0%

	spíše	ne 1 2,4%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 1 2,4%

28	(68,3%)28	(68,3%)

11	(26,8%)11	(26,8%)

0%0%

1	(2,4%)1	(2,4%)

0%0%

1	(2,4%)1	(2,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Chodí	Vaše	dítě	do	mateřské	školy	rádo?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 22 53,7%

	spíše	ano 16 39,0%

	nevím,	nedokážu	posoudit 0 0,0%

	spíše	ne 3 7,3%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 0 0,0%

22	(53,7%)22	(53,7%)

16	(39,0%)16	(39,0%)

0%0%

3	(7,3%)3	(7,3%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Kopie :	Dotazník	pro	rodiče

12

9	Je	Vaše	dítě	dobře	připravováno	na	přechod	do	základní	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 16 39,0%

	spíše	ano 11 26,8%

	nevím,	nemohu	posoudit 12 29,3%

	spíše	ne 0 0,0%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 2 4,9%

16	(39,0%)16	(39,0%)

11	(26,8%)11	(26,8%)

12	(29,3%)12	(29,3%)

0%0%

0%0%

2	(4,9%)2	(4,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Vyhovuje	Vám	provozní	doba	mateřské	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 30 73,2%

	spíše	ano 8 19,5%

	nevím,	nemohu	posoudit 0 0,0%

	spíše	ne 0 0,0%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 3 7,3%

30	(73,2%)30	(73,2%)

8	(19,5%)8	(19,5%)

0%0%

0%0%

0%0%

3	(7,3%)3	(7,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Kopie :	Dotazník	pro	rodiče

14

11	Jak	jste	spokojeni	s	kvalitou	školního	stravování?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	rozhodně	ano 15 36,6%

	spíše	ano 14 34,1%

	nevím,	nemohu	posoudit 8 19,5%

	spíše	ne 4 9,8%

	rozhodně	ne 0 0,0%

	Jiná... 0 0,0%

15	(36,6%)15	(36,6%)

14	(34,1%)14	(34,1%)

8	(19,5%)8	(19,5%)

4	(9,8%)4	(9,8%)

0%0%

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

12	Jaké	jsou	podle	Vás	silné	stránky	naší	mateřské	školy?	(co	se	nám	daří,	co	děláme
dobře,	pro	co	máme	dobré	podmínky)
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

	.
	…
	Aktivní	přístup	skvělých	učitelek,které	neustále	vymýšlí	pro	děti	bohatý	program,krásná	třída	kde	se	děti	mohou	věnovat	všemožnými	aktivitám.Líbí

se	nám,že	školka	se	snaží	neustále	zlepšovat	ve	všech	směrech.
	Atmosféra
	Dobrá	vůle,	otevřený	přístup.
	Dříve	byla	silnou	stránkou	waldorfská	třída,	její	jasný	směr	a	vedení.
	Heterogenní	třídy,	pekne	zázemí,	skvělý	program	pro	děti
	Hezké	prostředí,pěkný	přístup	k	dětem,pestrý	program
	Hezké	prostředí,	zahrada,	pozitivní	přístup	učitelů,	snaha	o	pestrý	program
	Chození	do	přírody,	tématické	týdny.	Pravidelné	fotografie.	Akce	pro	děti.
	Inovativní,	nápadití	učitelé,	kteří	svou	práci	dělají	srdcem.	Lokalita	školky	blízko	přírody.	Účast	na	kulturních	akcí,	zapojování	rodiny	do	aktivit	školky,

vytváření	komunity,	příležitostí	pro	setkávání	rodičů	s	dětmi.	Všestranné	rozvíjení	dítěte
	Jsem	od	začátku	školního	roku	nadšená	z	každého	dne	co	dcera	chodí	k	vám	do	školky.	Milé	a	usměvavé	pani	učitelky,	krásné	prostředí,	každodenní

program	pro	děti,	týdenní	shrnutí	a	fotky	dětí…	Je	toho	spoustu	co	děláte	skvěle.	Jsem	za	to	vděčná	a	moc	si	toho	s	manželem	vážíme.	Děkujeme
	Komunikace	s	rodiči,	dětmi,	mnoho	školkových	aktivit	a	zábavy	pro	děti,	vstřícné	jednání.
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	Komunitní	povaha,	krásné	prostředí,	je	dobre,	ze	je	zde	třída	mravenců	s	velmi	respektujicim	a	radostný	přístupem	v	péči	o	deti
	Kvalitní	učitelé,	jasná	vize,	příjemné	prostředí,dostatek	pomůcek,	individuální	přístup,	adaptační	režim,	v	některých	třídách	nízký	počet	dětí	na	třídě.
	Líbí	se	nám	program	“Začít	spolu”,	také	že	jsou	děti	často	venku,	krásné	vnitřní	prostory
	malá	školka,	svetle	tridy,	velka	zahrada
	Máme	naprosto	výjimečnou	třídu-	mravenci-	jsem	vděčná,	že	je	toto	ve	státní	školce	umožněno.
	Několikrát	do	měsíce	mají	děti	program
	Personál	a	moc	příjemný	přístup	k	dětem	-	opravdu	se	do	školky	těší,	mají	učitelky	rádi;	zároveň	nevlčí,	ale	jsou	vedené	k	režimu	a	povinnostem.
	Pestrý	program,	správné	vedení	dětí,	přátelské	prostředí,	příjemná	zahrada
	Pozitivni	klima,	častý	pobyt	venku	a	na	výpravách,	individuální	přístup
	Pratelske	prostredi,vzdelavani	deti
	Program	a	aktivity	pro	deti
	Program-zacit	spolu
	Respektujici	pristup
	rodin.	atmosfera,	mensi	kolektiv,	skvela	denni	napln	(program)
	Rodinná	školka	s	malým	počtem	dětí	a	individuální	přístup
	Rozvoj	výtvarné	činnosti	ve	třídě	včelek,	návštěva	logopedky,	intenzivní	pobyt	venku,	týdenní	programy.
	Různorodost	aktivit,	výpravy	do	přírody,	cvičeni	v	sokole.
	Silná	stránka	jsou	určitě	učitele,	a	ty	jsou	skvělý..	Pak	program,	který	vedete.	A	náplň	dění	s	dětmi	a	veškerá	pozitivita...,	ta	je	super..
	Silné	stránky	:výborný,	kvalifikovaný,	přátelský	a	hlavně	láskyplný	personál,	nejen	paní	učitelky	ale	i	ostatní	pedagogický	personál	Nejlepší	paní

učitelky	v	Oblačkách,	jejich	přístup	a	upřímnost	moje	dcera	miluje	a	my	jsme	jim	vděčni
	Silnou	stránkou	jsou	paní	učitelky.	Jejich	zájem	o	děti,	tematické	výlety,	komunikace	s	rodiči,	např.	fotky,	které	posílají	do	skupiny.	Je	to	rozhodně

dobrá	školka.
	Skvěle	se	připravujete,	jste	tvořiví	a	vstřícní.
	Sluníčka	-	výborné	paní	učitelky,	bohatý	program	pro	děti,	krásná	třída	i	zahrada.
	Spoustu	zajímavých	aktivit,	výletů,	zážitků.	Skvělé	paní	učitelky!
	Team,	prostredi,	respekt	k	detem,	vedeni	skolky,	aktivity	navic,	super	komunikace...proste	vsechno;)
	Vlidny	pristup,	zabavne	uceni	hrou
	Vylety,	plavani,	sokol
	Zázemí
	Zpětná	vazba,	zdravé	stravování,	rozumný	přístup

13	Jaké	jsou	podle	Vás	slabé	stránky	naší	mateřské	školy?	(co	brzdí	práci	školy	a	její
rozvoj,	co	nevytváří	vhodné	podmínky)
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

	(2x)	.
	…
	Asi	by	bylo	lepší,	kdyby	bylo	ve	třídě	méně	dětí,	ale	chápu,	že	to	nejde	ovlivnit.
	Caste	stridani	ucitelu.
	Dostatek	financí	je	vždy	lepší	k	rozvoji
	Hezčí	zahrada,	větší	důvěra	pedagogům	mravenců,	otevřenější	komunikace	s	vedením
	Hodně	dětí	ve	třídě	na	málo	učitelů,	málo	didaktických	rozvíjejících	pomůcek,	z	mého	pohledu	docela	málo	času	na	předškolní	přípravu
	Malá	finanční	podpora	zřizovatele	na	vybavení	pro	děti
	Možná	bych	jen	zmínila	horší	zahradu,ale	ta	se	také	teď	předělává,takže	spíš	nic�
	Možná	mám	hodně	růžové	brýle,	ale	nemám	žádné	připomínky.
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	Nedokončená	zahrada	na	Slunečné	louce,	malý	počet	parkovacích	míst	v	době	předávací	špičky
	Nedostatečný	osobní	přístup.	Větší	střídání	učitelů	během	dne.
	Nejsem	schopná	posoudit
	Nekonzistentnost	vedení	waldorfske	tridy.
	Ne	příliš	bezpečná	cesta	do	školky	podél	rušné	silnice	bez	oddělovacích	pásů	u	krajnice
	Neumím	zhodnotit
	(3x)	Nevim
	Nevím
	(2x)	Nevím
	Nevím,	co	bych	zmínila.
	Nevim	o	ničem
	Nic	mě	nenapadá
	Nic	mne	nenapadá
	Občas	pesimismus
	Okolí	školky
	o	ničem	nevím
	Opravdu	o	zadnych	nevim
	O	žádných	nevím
	to	jak	deti	kazdou	chvili	migruji	v	průběhu	dne	z	jedne	tridy	do	druhé.	nepřítomnost	obou	pedagogu	uz	na	ranni	kruh.	minimalni	zapojeni	rodičů	do

behu	MS	ve	smyslu	akce	pro	rodice	s	detmi.	nejsou	celodenni	vylety.	fluktuace	zamestnancu
	Vše	je	v	mravenečkách	skvělé.
	(2x)	Zahrada
	Zahrada	a	okolí	horní	budovy	vedle	ZŠ
	zahrada,	nabidka	krouzku
	Zahrada,	nedostatek	stínu,	absence	vodního	prvku	v	zahradě.
	Zatím	nedokončená	zahrada
	Žádné

14	Co	můžete	škole	nabídnout	ve	smyslu	spolupráce	a	podpory	mateřské	školy?	(např.
zprostředkování	exkurze,	besedy,	sponzorské	dary,	spolupráce	při	pořádání	akcí
školy…)
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

	(2x)	.
	_
	(3x)	…
	beseda	(vcelarstvi),	exkurze	(betonarka)	+	zavezeni	piskoviste	na	zahrade
	Besedu	o	mém	povolani
	Bohužel	me	nic	nenapadá
	Bohužel	nemám	dětsky	atraktivní	zaměstnání,	proacuji	v	reklamních	technologiích	a	začínáme,	takže	nemůžeme	nikoho	zatím	sponzorovat.	Ale	mohu

přijít	zahrát	na	kytaru	!	:-)
	Doporučení	pro	vzdělávání	učitelů
	Grantova	zadost	zahrada,	exkurze	kulturně	historické,	výlety	do	přírody,	Bojovky	pro	děti,	pomoc	při	pořádání	kulturních	akci
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	Koupě	hraček,	čtení	pohádek	pro	deti
	Material	k	tvoření
	Nevim
	(2x)	Nevím
	(2x)	Nevím
	Nic	nás	nenapadá
	Občas	nějakou	brigádu,	smysluplný	sponzorský	dar
	Ochota	pomoci	v	rámci	brigád.
	Podpořím	rád	dle	potřeb	školy
	Ráda	se	účastním	akcí	školky,	ráda	pomůžu	rukama	i	třeba	vytvořením	nějakého	programu.
	Spoluprace	pri	poradani	akci
	Spolupráce	při	pořádání	akcí
	Spolupráce	při	pořádání	akcí	školy
	Spolupráce	při	pořádání	akcí	školy
	Spolupráce	při	víkendových	brigádách
	Spolupráci	s	akcemi,	pomoc	se	zprostředkováním	exkurzí,	pohybové	aktivity
	sponzorske	dary
	Sponzorské	dary
	Sponzorsky	dar
	Sponzorský	dar	-	realizováno	např.	formou	nákupu	hraček
	Sponzorský	dar,	spolupráce	při	pořádání	akcí	školy
	Sponzorství
	Účast	na	brigádách,	příspěvek	na	kreativní	potřeby
	Vánoční	zpívání	s	dětmi,	exkurze	do	betonárky	Osbet	v	Letech,	základy	práce	se	dřevem
	Vedu	taneční	kroužek	-	tedy	mohu	nabídnout	taneční	lekce
	Zprostředkování	exkurze,spolupráce	při	pořádání	akci

15	Další	informace,	které	byste	nám	rádi	sdělili:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	41	x,	nezodpovězeno	0	x

	-
	(2x)	.
	(2x)	…
	Aaaa
	Asi	nic
	Ať	se	dále	daří
	Celkově	jsem	s	mateřskou	školkou	a	vedením	velice	spokojená.	Na	všem	se	dá	s	učitelkami	domluvit	a	případný	problém	řešíme	společně,	jak	doma

tak	ve	školce.	Jsem	moc	ráda	že	syn	chodí	právě	do	včelek.
	Dekujeme�
	Děkujeme
	Dekujeme	moc,	vivi	vas	ma	moc	rada;)
	Děkujeme	za	spolupráci,	a	za	tento	dotazník.
	Děkujeme	za	všechno	co	děláte	pro	děti	i	rodiče,	moc	si	toho	vážíme.
	Děkuji
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	Děkuji	celému	kolektivu	naší	školky	za	to,	že	se	tam	moje	holčičky	cítí	hezky,	bezpečně	a	chodí	tam	rády.	Richard	Němec
	Děkuji	i	za	tento	dotazník,	jsem	ráda,	že	na	pocitech	rodičů	záleží.
	Díky	za	váš	individuální	a	příjemný	přístup
	Chválíme	paní	učitelky	ze	Včelek
	Jsem	velmi	spokojená!
	Jsme	celkově	moc	spokojeni,obě	paní	učitelky	ze	třídy	Včelek	jsou	skvělé,aktivní	a	je	s	nima	skvělá	komunikace.
	Jsme	celkove	spokojeni	s	ms-nad	rekou.
	Jsme	rádi,	že	vás	máme!
	Jste	skvělí
	Jste	skvělí.
	Máme	naši	MŠ	rádi
	Nevim
	(2x)	Nic
	Nic	mě	nenapadá
	Pokud	by	se	povedlo	více	míst	na	parkování	a	rozšířit	prijezdovou	cestu	plus	chybí	chodník	ke	školce....možná	všude	parkovací	hodiny....dekuji.
	Program	ve	třídě	a	akce	mateřské	školy	Lety	je	skvělý	a	nedá	se	srovnat	s	ostatními	MS.	Uvítal	bych	častější	návštěvu	logopeda	a	angličtinu	pro	děti.
	Ráda	bych	poděkovala	za	přístup	školky	a	za	skvělý	personál
	Se	školkou	jsme	moc	spokojeni.
	Se	školkou	jsme	spokojeni,	máme	veskrze	pozitivní	zkušenost.	Prima	by	byla	možnost	výuky	cizího	jazyka	v	rámci	školky	-	třeba	formou	volitelného

(placeného)	kroužku	v	odpoledních	hodinách
	Uvitali	bychom,	aby	za	sebou	vzdy	rodice	radeji	zavirali	vstupni	dveře,	kvuli	bezpečnosti.
	Vážím	si	nadstandartního	přístupu	ve	státní	školce	a	skutečného	zájmu	učitelů	o	děti,	jejich	vstřícnosti	a	připravenosti.	Děkujeme
	Vážím	si	nasazení	a	laskavosti	Markéty	a	Leoše	ve	třídě	mravencu
	velmi	si	vazim	prace	ucitelu	u	Mravencu.	jejich	nasazeni.	To	ze	deti	podporuji	v	respejtujicim	chovani	a	komunikaci,	to	ze	je	ve	třídě	Mravencu	mensi

pocet	deti.	Preji	si	pro	ne	i	nadale	pokracivani	i	v	dalsich	letech,	aby	mohli	fungovat,	posouvat	přirozeně	sve	hranice	v	naruci	prirody	s	pedagogy	s
modernim	přístupem	k	vyuce	deti	s	respektujici	komunikaci.	Edukovat	i	rodice,	ze	spinave	dite	je	spokojene	dite!

	Vše	již	bylo	napsáno
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Kopie:	Dotazník	pro	rodiče

Vážení	rodiče,

žádáme	 Vás	o	vyplnění	dotazníku,	 který	nám	bude	 sloužit	 jako	 zpětná	vazba	na	naši	práci.	 Dotazník	 je	 anonymní	 a	bude	aktivní	do	8.	5.	2023.
Děkujeme	za	spolupráci	a	těšíme	se	na	odpovědi...R.	Šindlářová

1	Je	atmosféra	mateřské	školy,	když	ji	navštívíte,	podle	Vás	pozitivní?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

2	Máte	dostatek	informací	o	dění	v	mateřské	škole?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

3	Můžete	jako	rodič	kdykoliv	konzultovat	s	učiteli	záležitosti	týkající	se	Vašeho	dítěte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

4	Jaký	máte	pocit	z	jednání	se	zaměstnanci	mateřské	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	kladný spíše	kladný nevím,	nemohu	posoudit spíše	záporný rozhodně	záporný

Jiná...
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5	Jaké	jsou	vaše	zkušenosti	s	jednáním	s	vedením	mateřské	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	kladné spíše	kladné nevím,	nemohu	posoudit spíše	záporné rozhodně	záporné

Jiná...

6	Mají	učitelé	důvěru	Vašeho	dítěte	(Vašich	dětí)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

7	Cítí	se	Vaše	dítě	v	mateřské	škole	dobře	?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

8	Chodí	Vaše	dítě	do	mateřské	školy	rádo?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nedokážu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

9	Je	Vaše	dítě	dobře	připravováno	na	přechod	do	základní	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

10	Vyhovuje	Vám	provozní	doba	mateřské	školy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...
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11	Jak	jste	spokojeni	s	kvalitou	školního	stravování?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano spíše	ano nevím,	nemohu	posoudit spíše	ne rozhodně	ne

Jiná...

12	Jaké	jsou	podle	Vás	silné	stránky	naší	mateřské	školy?	(co	se	nám	daří,	co	děláme	dobře,	pro	co
máme	dobré	podmínky)

13	Jaké	jsou	podle	Vás	slabé	stránky	naší	mateřské	školy?	(co	brzdí	práci	školy	a	její	rozvoj,	co
nevytváří	vhodné	podmínky)

14	Co	můžete	škole	nabídnout	ve	smyslu	spolupráce	a	podpory	mateřské	školy?	(např.
zprostředkování	exkurze,	besedy,	sponzorské	dary,	spolupráce	při	pořádání	akcí	školy…)

15	Další	informace,	které	byste	nám	rádi	sdělili:


